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    Ministrul Dezvoltării Regionale, Liviu Dragnea, a anunțat astăzi, într-o conferință de
presă, debutul oficial al procesului de regionalizare, „unul dintre cele mai mari proiecte
ale României” după 1989.

  

                             

  

    Potrivit ministrului, costurile acestui proiect vor fi zero. Mai mult, se va realiza o economie în
ceea ce privește cheltuielile cu personalul și serviciile publice.

  

„De astăzi începe oficial unul dintre cele mai mari proiecte naționale ale României de la
Revoluție încoace, poate fi considerat unul dintre cele mai mari proiecte de consens național,
un adevărat proiect de țară”, a subliniat Liviu Dragnea, citat de Agerpres. „Cred că, după mulți
ani de conflicte politice, sociale, putem spera că acest proiect poate fi unul dintre proiectele care
să aducă la aceeași masă toți românii”, a mai precizat ministrul.

    

  

  

Oficialul din Ministerul Dezvoltării cheamă să participe la realizarea acestui proiect toți factorii
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politici interesați, partidele politice, sindicatele, ONG-urile şi nu în ultimul rând oameni de înaltă
expertiză, profesori, doctori, academicieni, specialiști în ceea ce privește descentralizarea şi
regionalizarea, „oameni care într-adevăr au avut aceste preocupări de-a lungul anilor şi care vor
să participe la finalizarea acestui proces”.

  

Derularea procesului regionalizării va fi gestionată, spune Liviu Dragnea, de două mari „corpuri”
- un Consiliu consultativ pentru regionalizare (un organism care va propune profilul viitoarelor
regiuni administrativ teritoriale și va funcționa pe trei paliere de expertiză) şi un Comitet tehnic
interministerial (format din toate ministerele care vor fi implicate în descentralizarea unor
competente către nivel regional și care va fi condus de ministrul Dezvoltării Regionale). Un
specialist al Comisiei Europene de la Strasbourg va oferi consultanţă şi expertiză celor două
organisme.

  

Mai mult, potrivit ministrului Dezvoltării, toți pașii regionalizării vor fi trimiși Comisiei Europene.

  

  

  

** sursa  -  Yahoo! News
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